

文 / 本报记者 陈晓

去年的“好男儿”总是和“男色”扯上了关系，以至于让人将其和消费之类的话题联想在了一起。当然，在如今这个美男当道的时代，还有什么比选秀来得直接？

《加油，好男儿》又要开始了，这是2007年迎来的第一档选秀节目。而湖南卫视把《超级女声》改成了《快乐男声》，新一轮的平民造星运动即将开始。

蒲巴甲、宋晓波、吴建飞，这些去年的好男儿，直到现在，你都没有办法把他们和哪些作品联系在一起。

他们成为了去年“好男儿”的最后幸运者，接着签约经纪公司“东方之星”。他们其实没有什么特别突出的作品，只是频频出现在了电视台的某些节目上。其中大半节目都是东方卫视的自办栏目。

自产自销，有点那种味道。别看这些好男儿忙得很，其实他们一直为东方卫视服务着。



好男儿、快乐男声 新一轮的平民造星又将开始 选秀明星究竟在为谁谋利益

吴建飞密友爆料： 好男儿只是电视台的附属品

●好男儿近况

吴建飞

经纪人不给他安排采访？

吴建飞的采访约了两个星期，连他经纪公司的人都没法解释，他什么时候开始变得大牌了。其实最大的原因还是在于他的经纪人李先生不配合。

最近吴建飞在录新专辑，年前杀青的偶像剧《莱卡青蛙王子》，本月底将在东方卫视播出。按理说应该在宣传期，可是他的经纪人李先生遇到上门主动要求采访的记者，硬是拿一些理由推辞了。记者说：“他实在忙的话，就等他晚上忙完吧，哪怕凌晨也没关系，采访都约了好几回了。”

“这样会不会采访的质量不高？”
“不采访，就更没质量。”

很多媒体记者也都在抱怨这件事情，因为也是相同的情况。可多次采访都遭拒绝。吴建飞毕竟是个新人，有媒体主动找上门，应该积极配合。吴建飞一密友称：“也不知道他的经纪人怎么回事，有时候人家要求采访，他们公司的人就会向记者推荐别人，比如蒲巴甲啊、巫迪文。现在网站上80%关于吴建飞的稿子，都是我帮忙写的，然后再发给各网站的编辑。也不知道他们经纪给他创造了点什么机会。”

身价从两万到百万

吴建飞的电话采访没几分钟，那天他正在录新专辑，经纪人说：“这是封闭性的录音，不接受采访。”所以，吴建飞趁晚餐休息时间，主动给记者打电话过来。能感觉到他很主动采访，记者也相。是，一年了，他的能还是没有别大的。其实他是个很的人，是不于。

他一次录音不？
“不，现在经没有什么事情我了。”

“现在天都过得很实，在莱卡青蛙王子的那时间，几都是天两个时的。因为我的期得很，我的了15天就完了。那时间，我几是天两个时，上点就要。”

吴建飞很，记得一年前接受采访的时候，他说：“很怕到像机，一，我就不知道

说什么了。“现在他的”机”现经有了，“现在比以前多了。”

吴建飞的密友次到吴建飞的打，都会动。“他的很不，2003年我他的时候，他什么都不。那时候我们两个都很，都是一子。年是我他好，那时候我就说一要他。完好时候，像友推荐他，那时候2都没人应。这次吴建飞了东，有100多。这就是他一年的，说人们经在可他了。”

很有可能闹解约

吴建飞的经纪约给了东方星，经纪公司是他给了他很多帮。是说他约的公司，吴建飞的密友开始抱怨：“我建飞是话不的友，因为那时候我们一经过很多。所以我很帮他，我本就过经纪人，有一的媒体。吴建飞的很多稿子，都是我写完后发给媒体的。这本来应该是他公司的人的事情。”

吴建飞约的时候，来了很多媒体的关，他的同也来了，都以为他将来的星会很。“吴建飞到现在，然说接了电视剧、了，是拿到的相，是电视的。一分都经纪公司了。他现在要在的，还要法在家子，他家的件实在了，很多人都。那时候家的电都是吴建飞的，这都为了他们家最的一件家。他的经纪公司没有为他以后的打，我等吴建飞有一天更有，他说不会现在的公司解约。”

张晓晨

加盟《追爱总动员》

晨这几天正在家休息，公司给他了天。电话，他的音来很，期有很的天，我在家好好，家人在一的时间经了。天我都会在家的，也不子。”

“不过也还要在家接受一些电话采访。”这在接受记者的电话采访，一个电话，

公司最近都在宣传他的电，动，这是由高，事的事)、《传》主要底同打造的都市情喜剧电，3月30日将登陆全国院。晨的莱卡青蛙王子》也将要在东方卫视播出，公司也给他安了很多采访。“莱卡青蛙王子》完后，多了很多经验。的过中，是要找机位，还有会忘词。有时候一句词说好几遍，脑袋是这么的，说出来就是一回事情了。”

导演让我演得肤浅点

“在莱卡青蛙王子》的时候，好多镜我都有演沟通。是演说这毕竟是个偶像剧，就必须演得肤浅点。”

于新人来说，他们没有权利选择剧本、选择角色。晨在莱卡青蛙王子》演一个酒，演前这个角色完全没有概念。了很多关于酒的料，直到现在他都觉得，这是一个还需要继续探究的职业。“不过我不以后多演偶像剧，我更希望的是演《重庆森林》那样的文艺。要阳光型的文艺，别那么郁闷的。”

他最希望以后能有主动性，不是剧本来选他，而是他选剧本。

巫迪文

最享受现状的好男儿

巫迪文在云南好第一EP弟连》的宣传，经是晚上10点了。“一回到间就趴下来了，电话一，立马兴奋来了。”

最近，巫迪文了东方卫视的非常有，在上星期的一轮中淘汰。原因不是他的现不佳，“因为最近期，所以就要先离开下了。”这两天，巫迪文要他的几个弟，也就是一同录制专辑的伙伴——毛方圆、钟凯、陈泽宇各个城市宣传EP弟连》。

巫迪文好儿前就开始模，娱乐圈也是有了一的适应能，所以他记者聊的时候，他经具备了个艺人该具备的圆滑。“是东方星给了我一个好的平，今年我应该会出一些视专辑作。”他几都是很亢奋的音回题的。他是那晚采访下来，最享受现状的好儿。



《莱卡青蛙王子》剧照，在剧中吴建飞扮演一海归IT精英，与张晓晨演对手戏，争夺女友。

●新一届好男儿

谁说好男儿都闲着

秋 东方星 经理

秋林作为好男儿经纪公司的总经理，对接下来即将开赛的新一轮好男儿，充满了信心。“我主要负责接下来好男儿的衍生产品。新一季的好男儿选出来后，应该会找个国际大公司一起合作，出一写作品。”去年的好男儿，其中有13个签约了东方之星。也就是吴建飞有些大动作，其余的并没在大家脑海里留什么大印象。“谁说好男儿都闲着？没一个闲着的。宋晓波马上就要出书了，叫《春夏秋冬》。张晓晨的电影《追爱》马上就要上映了，70%的人都是冲着他去看的。吴建飞就更不用说了……”

不过，秋林也说，今年选的好男儿会更着重个性化，而且不会像去年一样一下子签那么多。